Poétzarthelyi
20116sz A1 Munkaido: 45-45 perc

1. ZH pétlas

1. Legyen E tetsz6leges rogzitett halmaz, A, B C E tetszblegesek. Bizonyitsa be, hogy

ANBNANB=A.

2. Legyen az e; és ey egyenesek egyenlete a kovetkezd:
e a=2-=t =44+ zg=1+%
es: z=5+4+3s, y=3+2s z2=1+s.

Hatdrozza meg annak az e egyenesnek az egyenletét, mely merdleges mind az e;, mind az
ey egyenesre és atmegy a P = (1,2,3) ponton!
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3. Adja meg az ( ) kifejezés értékét kanonikus alakban !

2. ZH pétlas

4. lim Vn2+2"n =7
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6. Legyen f(z)= E —. Hatdrozza meg a lim f(z) és a lirr(l) f(z) hatérértékek koziil
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azokat, amelyek léteznek!



